
A tudásmenedzsment elméletben és gyakorlatban 

 A menedzselt tudás ma már az egyéni érvényesülésen túl, a vállalati 

versenyképesség, az eredményesség, valamint a társadalmi együttműködés és fejlődés alapja. Az 

Akadémiai Kiadó jelentette meg „A tudásmenedzsment elméletben és gyakorlatban” c. könyvet. A 

szerző, Bencsik Andrea egyetemi tanár elkötelezett képviselője a tudásmenedzsment (TM) 

rendszerek kiépítésének, működtetésének. Munkái fókuszában olyan kérdések állnak, mint a TM 

kapcsolata a HR-rel, tehetségmenedzsmenttel, innovációval, a mentori rendszerek, tudásmegosztás 

problémái, a csoportmunka és a tacit tudás megosztás kérdései, a KKV és nagyvállalati TM 

rendszerek, a TM rendszerépítés eszközei, a legjobb és legrosszabb gyakorlatok, stb.  

A gyakorló tanácsadó nézőpontjából közelítettem Bencsik Andrea művéhez, és nagy örömömre 

szolgált, hogy rengeteg olyan elemet találtam benne, ami segítheti a tudásmenedzsment korszerű 

szemléletének terjesztését a magyarországi szervezetek körében. A könyv esélyt ad arra, hogy 

közös nyelvet beszélhessen a megbízó és a tanácsadó. Legfőbb értéke, hogy segít eligazodni a TM 

fogalomrendszerében, és világos vonalvezetéssel teremti meg a kapcsolatot az elmélet és gyakorlat 

között. A jó és tanulságos példák bemutatása nem csupán a könyv hitelességét növeli, de 

lehetőséget ad az olvasónak arra, hogy belegondoljon saját szervezete helyzetébe, kihívásaiba, 

lehetőségeibe a tudáskezelés terén. Ajánlom a könyvet a felsőoktatásban részt vevő hallgatóknak; 

az egyik legdinamikusabban fejlődő, legnagyobb jövő előtt álló szervezetfejlesztési területen 

kaphatnak olyan útravalót, amivel akár egy hivatást is megalapozhatnak. Legalább ilyen jó 

szívvel ajánlom a művet a gyakorló szakemberek figyelmébe; a könyvből megszerezhető tudás 

hasznosításával egy fontos területen állhatnak a szervezetük fejlesztési folyamatának élére! – 

fogalmaz Gyulay Tibor tudásmenedzsment szakértő.  

E könyv hasznos olvasmány, ha megértjük a TM rendszerépítés vállalati sikerben játszott szerepét. 
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